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Direcția Resurse Umane, Administrativ 

 

ANUNȚ organizare 
Concurs de promovare pentru 1 (un) post contractual de execuție din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului municipiului Piatra Neamț   

 

 

Primăria Municipiului Piatra Neamţ organizează concurs de promovare pentru 1 (un) post 

contractual de execuție de muncitor tr.II deținut, structura funcțională – Biroul 

Administrativ, treapta după promovare – tr.I 

  

Calendarul de desfăşurare a concursului: 

 Afișare anunț: 20.02.2023 

 Perioada de depunere a dosarelor: 20.02.2023 – 03.03.2023, inclusiv, ora 14:00, la registratura 

Primăriei Municipiului Piatra Neamţ, str. Ștefan cel Mare, Nr. 6-8 

 

CONDIȚII DE PARTICIPARE LA EXAMEN: 

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, 

candidatul trebuie să fi obţinut calificativul „foarte bine“ la evaluarea performanţelor profesionale 

individuale de cel puţin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate şi să aibă o 

vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deţinut. 

 Selecția dosarelor de înscriere și comunicarea rezultatelor: În termen de două zile lucrătoare de 

la data expirării termenului de depunere a dosarelor, la sediul instituției şi pe pagina de internet 

www.primariapn.ro, secțiunea „recrutare și selecție”. 

 Proba scrisă: 09.03.2023, ora 10:00, la sediul Primăriei Municipiului Piatra Neamț, str. Ștefan cel 

Mare, Nr. 6-8 

 Comunicarea rezultatelor la probele concursului se realizează prin afişare la sediul şi pe pagina 

de internet a instituţiei www.primariapn.ro, secțiunea „recrutare și selecție”, în termen de o zi 

lucrătoare de la data finalizării probei şi conţine atât punctajul obţinut, cât şi menţiunea "admis" 

sau "respins".  

 După afişarea rezultatelor obţinute la selecţia dosarelor de înscriere și proba scrisă, după caz, 

candidatul nemulţumit poate depune contestaţie la registratura instituției, în termen de cel mult o 

zi lucrătoare de la data afişării rezultatului selecţiei dosarelor, respectiv de la data afişării 

rezultatului probei scrise, sub sancţiunea decăderii din acest drept. 

  În situaţia contestaţiilor formulate faţă de rezultatul selecţiei dosarelor, comisia de soluţionare a 

contestaţiilor verifică îndeplinirea de către candidatul contestatar a condiţiilor pentru participare la 

concurs în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor.  

 În situaţia contestaţiilor formulate faţă de rezultatul probei scrise, comisia de soluţionare a 

contestaţiilor analizează lucrarea doar pentru candidatul contestatar în termen de o zi lucrătoare de 

la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor. 
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 Rezultatele finale se afişează la sediul instituției şi pe pagina de internet www.primariapn.ro, 

secțiunea „recrutare și selecție”, în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor 

soluţionării contestaţiilor pentru proba scrisă. 
 

I. Dosarul de concurs 

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat 

superioare, candidaţii depun dosarul de examen care conţine în mod obligatoriu: 

a)cerere de înscriere; 

b)adeverinţe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională 

din care promovează; 

c)copii ale rapoartelor de evaluare a performanţelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat 

în activitate. 

Relații suplimentare se pot obține la Compartimentul Resurse Umane, str. Ștefan cel Mare Nr. 

6-8 și la tel. 0233/218991, int.219.  

Bibliografia și tematica de concurs se afişează la sediul Primăriei Municipiului Piatra Neamț 

şi pe site-ul instituţiei www.primariapn.ro, secțiunea „recrutare și selecție”. 

 

 

Afișare anunț: 20.02.2023        
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